
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ワカモノ×ミライ★トライアル PROJECT！ 

11 月30 日（土） ９：30～12：30  アンフォーレにて 

11月30日（土）の午前中、アンフォーレにて、第2回「あんじょう未来カフェ」

を開催。参加者は、高校生、大学生、社会人を合わせて22名でした。 

この日、最初に新メンバーの自己紹介をしたあと、宿題として考えてきた「安城

をもっとおもしろく魅力的にする若者発のトライアルプロジェクト」の企画を１人

ひとり発表。続いて、気になった人どうしで集まって、チーム発のプロジェクトを

考え、発表しました。またランチタイムをはさんでのエンディングは、全員が順に

「安城のまちのため、わたしは〇〇を約束します」を宣言し合いました！ 
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１. オープニング 

２. プレゼンテーション～チーム形成 

３. START UP「はじめの一歩」カフェ 

４. 発表（収穫：わかちあい） 

５. 交流ランチタイム 

６. コミットメント 

プログラム 
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プレゼンテーション「ワカモノ発！未来★トライアルPROJECT」 

「はじめの一歩」カフェ 「ワカモノ発！未来★トライアルPROJECT」 

考えてきた「安城をもっとおもしろく魅力的にする、若者発のトライアルプロジェクト」のプロジェクト名や

具体的な内容を円座でぐるーっと全員発表したあと、気になった人どうしでチームをつくりました。 

チーム発のトライアルプロジェクトの内容や、その実現に向けた「はじめの一歩」を考え、最後にプロジェクトのPRポスターをつくって発表しました。 

みんなの考えた「スタートアッププロジェクト」 

●夢追い人の主張 

●安城七夕まつりツアー 

●願い事が叶う日本一 

●ほっと安城プロジェクト（若者応援プロジェクト） 

●みんながんばりん 

●あんじょう未来カフェVol.2 

●安城ミライ★フェス 

●クリスマスフェス 

●安城に秘密基地をつくろう！ 

●サバゲーフィールドをつくろう 

●安城はどんな所？みんなの目で確かめよう！ 

●安城魅力発掘隊 

●ナゾトキ ANJO 

●安城スマイルフォトアート 

●安城のまちが笑うと安城が笑う 

●幸せのありかを見つける 

●子どもの野菜嫌いをなくそう 

●これからの農家をどうしていくのか 

●チーム対抗 自分達で食材集めてBBQ 

●秋の収穫祭 Let’s cooking! 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

たった２日でも仲良くなれる方法に気づけて良かった。めっちゃ楽しかったです!／機会がなければ出会うことのなか

った人とたくさん知りあえました。安城のために色々考えることができてとても楽しかった／みんなの意見全てが良

くて、実現できるといいなと思うことが多くあった／みんなで何かをつくることはステキだと思った／皆がそれぞれ

に安城のためにこんなことをしたい！と企画を出し合っている様子がとても素敵でした／自分で企画したものをグル

ープで話し合って、もっと楽しそうな企画になって、１人で考えるよりみんなで話し合うことでより良いものになっ

たなと思った／自分にできそうなことが想像していたよりもたくさんあるんだと気づけた！／まちづくりというのは

市民一人一人が参加して達成することなのかなと思いました／受け身ではなく、能動的に動くことが重要！ ほか 

ひとこと 

アンケート 
より 
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コミットメント「わたしは、安城のまちのために、○○を約束します！」 

最後に、1人ひとりが、この２回の未来カフェを通して、安城のまちのためにしようと思った「約束（コミットメント）」を考えて発表しました！ 

企画したり 

ボランティアに 

参加する！ 

もっと 

安城のことを 

知る！ 

安城の魅力を 

発信する 

Projectを 
実現させて 

安城の新しい 
イベントをつくる 

人との関わりを 

大切にする 

若者の 

居場所を 

つくる！ 

視野を広げて 

自分のできる 

ことをする 

 

夢追い人 チーム 秘密結社安城 チーム 

安城トラベル チーム Fancy チーム 

Project名：「安城に秘密基地をつくろう！」 
「今後空き家や空き店舗を使って若者の居場所をつくる活動をしていくた

めに、まずは12月16 日に安城市民活動センターでクリスマス会を行い

ます。対象は小学3年生まで、みんなで飾りつけや、お菓子作りなどをし

たい。まずは会場の予約と材料調達、プログラム作りをします！」 

Project名：「夢追い人 応援プロジェクト」 
「七夕まつりに夢を募って、それを叶えるお手伝いをします。1年目となる

来年は、ボランティアから夢を募集。2年目は市民から夢を募ります。まず

は、僕らの中の誰かの夢を叶えて達成感を味わうというところから始められ

たら…。ボランティアに参加して人脈を広げることもやっていきたい！」 

Project名：「安城四季めぐり」 
「四季を楽しみながらツアーを通して安城の魅力を発信したい。春は安城

公園でお花見、夏は七夕まつりとマーメイドパレス、秋は丈山苑で紅葉、

冬はデンパークでイルミネーション。まずはチームで、冬春夏秋と下見に行

き、どんなツアーがいいか考えたい。冊子やインスタも使って発信したい！」 

 

Project名：「ファンシー」 
「食べ物の好き嫌いをなくそう！ということで、レシピをつくって七夕まつりに

出店したり、インスタにUPしようと思います。まずは12月中にデザインを

決め、2月にレシピ確定、4月に予算確定、6月に出店を交渉します！

『ファンシー』は、『幻想・気まぐれな好き嫌い』という意味です。」 
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